



Навчальна дисципліна

Вбудовані фінанси

Major «Маркетинг та інноваційні бізнес-технології»

Спеціальності: 051 Економіка, 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 073 Менеджмент, 075 Маркетинг, 281 Публічне управління та адміністрування

Рівень вищої освіти	<i>перший (бакалаврський)</i>
Статус дисципліни	<i>вибіркова (Major.Дисципліна 2)</i>
Обсяг дисципліни	120 годин / 4 кредитів ЄКТС
Мова викладання	<i>українська</i>
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	Курс «Вбудовані фінанси» дозволяє опанувати засади функціонування фактично безкоштовних послуг, які пропонують небанківські компанії, щоб провести фінансові операції (сутність вбудованих фінансів), дослідити джерел фінансування для вбудованих фінансових проєктів, проводити аналіз ризиків, пов'язаних з вбудованими фінансами, проводити бюджетування та управління фінансами вбудованих проєктів, відслідковувати тенденції інноваційного та технологічного розвитку вбудованих фінансових систем. На основі чинного законодавства розкрито сутність BNPL (buy now pay later), автоматизації бізнесу за рахунок вбудованих фінансів та фінтех-новацій. Значну увагу приділено засадам функціонування криптоекономіки, фінансовим платформам FinTech та оцінці економічної ефективності новітніх фінансових технологій
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	Освоєння курсу дозволить опанувати професійні знання щодо основних концепцій та технологій Embedded finance, а саме вбудований банкінг або BaaS у якості «банкінг як послуга», вбудовані платежі як спосіб підключення та збереження методу оплати для подальшого використання одним натисканням кнопки, брендові платіжні картки, які затребувані B2B, вбудоване кредитування (BNPL (buy now, pay later)) та вбудоване страхування. Результатом успішного вивчення цієї дисципліни буде здатність здобувачів ефективно працювати в галузі фінансів, технологій та бізнесу, де вбудовані фінансові послуги мають стрімке зростання ефективності
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	В результаті вивчення дисципліни студенти оволодівають практичними навичками щодо фінансових аспектів вбудованих систем, з фокусом на їх аналізі, управління та ролі Embedded finance в різних галузях, зокрема FinTech, інтернет речей (IoT), мобільні додатки та електронна комерція. Здобувачі отримають знання про основні фінансові концепції, які застосовуються в контексті вбудованих систем, а також навички розробки фінансових стратегій для таких систем. Дисципліна орієнтує на пошук креативних підходів до використання новітніх інструментів фінансового забезпечення організацій в ринковому середовищі
Пререквізити	Знання основ взаємодії суб'єктів господарювання, проведення економіко-математичних розрахунків
Кореквізити	Супутніми даній освітній компоненті є ті, що викладаються на бакалаврському рівні кожної окремої спеціальності
Організація навчання	Види занять: лекції, практичні/семінарські заняття. Форми здобуття освіти: денна, заочна. Форми контролю: поточний контроль, модульний контроль, семестровий контроль (залік)
Кафедра	<i>Менеджменту та бізнес-адміністрування</i>
Факультет	<i>Програмної інженерії та бізнесу</i>

Викладач		ПІБ	Ліхоносова Ганна Сергіївна
		Посада	професор каф. менеджменту та бізнес-адміністрування
		Вчене звання	професор каф. менеджменту та бізнес-адміністрування
		Науковий ступінь	доктор економічних наук
		е-mail	g.likhonosova@khai.edu
		Персональна сторінка	https://scholar.google.com.ua/citations?user=eXr4aWcAAAAJ&hl=ru
Посилання на матеріали курсу	https://mentor.khai.edu/course/		
Посилання силабус			